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                                                         Lisstraat 13   3202 JG  Spijkenisse        0181-614583 
 

NOTULEN MR   verg. 1 d.d.  05 september 2023 
 
AANWEZIG:  
de personeelsgeleding (PG): mevr. Sandra de Haas (secretaris/vz) [sha]; de heer Gert Lamain (lam)(directeur) 
en mevrouw A. van Kooij (VKO). 
de oudergeleding (OG): mevr. Karin Hartjes 
AFWEZIG: mevr. Selda Aksay (aks) met kennis neming. 
 
Agenda 

01. Opening & welkom 
02. Notulen vergadering 30 mei 2023 
03. Nieuws uit de PMR 
04. Bespreekpunten vanuit de MR 

a. Taakverdeling MR / PMR 
b. Personele zaken 
c. Vacatures 
d. Normjaartaken 
e. PR 
f. Stakingsdag 5 oktober 2023 
g. Leerlingzaken 
h. Begroting 
i. Schoolgids / vrijwillige ouderbijdrage 
j. Telefoon in de klas 
k. BHV 
l. Werving ouderraad en MR leden 

05. WVTTK 
06. Rondvraag 
07. Afspraken 
08. Datum en tijdstip voor de volgende vergadering  
09. Sluiting 

 
01. OPENING  
De vergadering wordt geopend om 16.37 uur. 
Mevrouw Aksay is vandaag niet aanwezig met kennisneming. 
Aan de agenda wordt het schoolondersteuningsprofiel toegevoegd. 
 
02. Notulen vergadering 30 mei 2023 
De notulen worden tekstueel en per onderwerp doorgenomen. 
Mevrouw de Haas vraagt of er nog door de directie is gekeken naar het wel of niet meetellen van de eerste 
periode van leerjaar 3. De heer Lamain geeft aan dat ze voor dit schooljaar hebben besloten om alles te houden 
zoals het was, maar dat er wel wordt gekeken naar deze periode en ook meteen in combinatie met het PTA. 
Helaas is het PTA nog niet klaar, maar dit moet wel voor 1 oktober door de MR worden goedgekeurd. Wij krijgen 
zo snel mogelijk van de heer Lamain het PTA ter beoordeling en goedkeuring toegestuurd. 
 
Over het onderwerp collectieve werkdrukmiddelen kan de heer Lamain zeggen dat er een bedrijf is ingeschakeld 
om het personeel te ontzien bij de surveillance van de toetsen in de toetsweek. Er komen mensen van buitenaf 
die bij de toetsweken gaan surveilleren, zodat er meer ruimte is voor overleg of lesvoorbereiding et cetera. De 
meeste collega’s zijn hier blij mee, maar er zijn een aantal collega’s die toch meer werkdruk voelen/ervaren 
omdat ze nu een extra kwt uur in hun rooster krijgen. Volgens de heer Lamain heeft dat met de normjaartaak 
van de collega’s te maken. Iedereen heeft een andere normjaartaak en als er in de normjaartaak ruimte over is 
voor lesgeven, wat de primaire taak is van een docent, dan zal die collega dus mogelijk extra kwt moeten geven. 
Mocht het niet duidelijk zijn voor de collega’s, dan mogen ze bij de heer Lamain komen voor een goede uitleg. 
Voor het OOP en directie is er ook nog een klein potje over om te kijken waar dat geld voor kan worden ingezet 
tegen de werkdruk. Mevrouw de Haas zal een vergadering beleggen om het hierover te hebben met alle partijen. 
 
 
De notulen van de vergadering van 30 mei 2023 worden hierbij goedgekeurd. 
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03. Nieuws uit de PMR 
Aangezien de eerste vergadering van de PMR op dinsdag 26 september 2023 plaats zal vinden, is er geen nieuws 
uit de PMR.  
 
04. Bespreekpunten vanuit de MR 
 a. Taakverdeling MR / PMR 

Mevrouw de Haas zal dit jaar fungeren als voorzitter en secretaris van de MR en zal dus plaats nemen in de 
PMR namens onze school. 

  
 b. Personele zaken 

Een aantal collega’s hebben dit jaar een ouder verloren. Wij leven erg mee met deze collega’s. Wij proberen 
als team de collega’s zo goed mogelijk op te vangen en er voor hen te zijn. 
 

 c. Vacatures 
Voor het vak Duits voor leerjaar 2 was er een sollicitant die 2 proeflessen heeft gegeven, maar dat was 
helaas geen succes. Aangezien er geen sollicitanten zijn, want de vacature heeft vanaf april 2023 
opengestaan, wordt er door de directie gekeken naar een andere oplossing. Er zijn gesprekken gaande met 
een collega van Penta De Oude Maas om iets te verzinnen voor de leerlingen van leerjaar 2 in samenwerking 
met een externe ondewijsassistent. De vacature wordt voor nu gesloten. Er moet wel op tijd naar volgend 
schooljaar worden gekeken, want als er geen sollicitanten voor dit vak komen, dan kan het wel eens zo zijn 
dat Duits van de lessentabel wordt gehaald. Op dit moment zijn er ook bijna geen studenten die voor docent 
Duits aan het leren zijn op de Hoge School Rotterdam. 
Mevrouw van Herk geeft aan leerjaar 3 het vak Duits en voor leerjaar 4 is er een docent gevonden bij de 
Scala Rietvelden. Daar gaan de leerlingen aan het begin van de dag naartoe, zodat ze in de pauze terug naar 
onze school kunnen fietsen. 
Voor het vak Innoveren en Ontwikkelen heeft de heer Heijster klas 2a onder zijn hoede genomen en voor 
klas 1C geldt dat mevrouw de Haas deze klas les gaat geven. 
 
d. Normjaartaken 
De heer Lamain geeft aan dat de normjaartaken van het personeel eerst uit Foleta moeten worden gedraaid 
en dan kan er een afspraak met de collega’s worden gemaakt om de normjaartaak te bespreken. Voor de 
herfstvakantie gaan de collega’s een uitnodiging hiervoor krijgen. 
Mevrouw de Haas gaat een afspraak maken met de heer Lamain om dit onderwerp te bespreken. 
 
e. PR 
Er is een PR groep voor de social media opgericht, dan kunnen collega’s met leuke foto’s of andere leuke 
dingen voor social media dit doorgeven aan mevrouw van Deursen, de heer Bouwens of mevrouw Mijnans. 
Zij maken er dan een leuk stuk van en zetten dit online. 
De basisscholen krijgen binnenkort een brief met belangrijke data en een folder met poster van ons. 
De heer Demmenie zal weer worden gevraagd om foto’s te komen maken tijdens de lessen, die we kunnen 
gebruiken voor de PR. Het is wel van belang om de collega’s op de hoogte te stellen dat hij mogelijk in de les 
kan komen om foto’s te maken. De heer Lamain wil een rooster maken wanneer bekend is op welke dag hij 
langskomt. Misschien ook wat scènes maken? 
Het is ook van belang te kijken naar wat we gaan bestellen voor de scholenmarkt. We moeten als school wel 
goed voor de dag komen. De spullen die we hebben voor de scholenmarkt is erg verouderd, dus het is 
belangrijk om hier op korte termijn naar te kijken. 
Binnenkort beginnen we weer met kijkje in de klas, de lesochtenden, lesavonden en de VIP tours.  
De Open Dag wordt weer, net zoals vroeger, alleen op de woensdagmiddag- en avond gehouden. Dit moeten 
wel goed naar buiten worden gebracht. Niet dat ouders denken dat we ook nog een zaterdagmiddag open 
zijn. 
Wat veranderd is, is dat de ouders van de leerlingen van groep 8 maar 1 week (laatste week van maart) de 
tijd krijgen om hun kind in te schrijven. Eerst mocht iedereen na de scholenmarkt alvast een voorinschrijving 
doen, nu krijgen de ouders hiervoor 1 week de tijd.  
We zijn met WIS in gesprek over een digitaal aanmeldingsformulier. Wij zijn één van de pilotscholen die hier 
mee gaat werken. De heer Lamain zal nog contact opnemen met WIS over de offerte die hij heeft ontvangen. 
Er wordt ook gekeken naar de VO-app, dit is een app voor ouders. Je kunt als school zelf bepalen wat je qua 
informatie neerzet en hoe. Er is veel mogelijk, bijvoorbeeld foto’s of andere informatie te vergrendelen, dat 
niet iedereen dit kan en mag zien. 
Het blijkt dat steeds minder mensen de website bezoeken, maar een app veel handiger vinden. Hier hangt 
uiteraard weer een prijskaartje aan.  
Mevrouw van Herk is vanavond bij de basisschool de Wereldreiziger om onze school te promoten. Dit zou ook 
nog bij een andere basisschool gaan gebeuren, maar door de directie van Penta is dit tegengehouden. De 
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afspraak is gemaakt om het alleen te houden bij de scholenmarkt en de PR op de eigen locatie. 
 
 
f. Stakingsdag 5 oktober 2023 
De heer Lamain en de directie van Penta staan achter de stakingsdag. 
Als hier meer over bekend is, dan zal de heer Lamain gaan inventariseren wie er aan de stakingsdag mee wil 
doen. De directrice van Penta heeft geopperd om die dag met de leerlingen iets ludieks te gaan doen, waarbij 
iedereen stilstaat bij de staking. 

 
 g. Leerlingzaken 

Er is 1 leerling geschorst geweest, omdat hij een fiets van het fietsenplein bij de Scala Rietvelden heeft 
meegenomen. 
We hadden aan het begin een goede aanmelding van leerlingen, maar er zijn wat leerlingen op het laatste 
moment nog vertrokken vanwege allerlei verschillende redenen, waardoor we weer wat minder leerlingen 
hebben. 
Er komen wat negatieve geluiden uit klas 1 en we zitten nog aan het begin van het schooljaar. 
Vooral wat leerlingen uit klas 1a en 1b vallen op. Graag zorgen dat we hier bovenop zitten en eerder met 
elkaar overleggen wat te doen. 
Mevrouw Hartjes maakt zich zorgen over de signalen die ze krijgt van leerlingen omtrent het lesgeven en het 
geven van (te) hoge cijfers van sommige leraren. Zij geeft aan een aantal leerlingen van onze school bijles. 
Er wordt door de heer Lamain met de vakgroepen gekeken naar het verschil van het SE en CE cijfer. 
Bij de ene docent wordt wel op huiswerk gecontroleerd en bij de andere docent totaal niet en dat weten de 
leerlingen. Ze worden selectief in het maken van hun huiswerk, omdat bij bepaalde docenten toch het 
huiswerk niet wordt gecontroleerd. Graag dit als aandachtspunt meenemen naar het personeel. 
Eventueel weer een nablijflokaal met stagiaires maken voor de leerlingen? De heer Lamain zal dit met 
mevrouw van Herk bespreken. 
 

 h. Begroting 
 We lopen in de pas met de begroting. Binnenkort begint de heer Lamain aan de begroting voor volgend jaar. 

Volgens de heer Lamain doen we goed mee met alle subsidie aanvragen, waardoor we de bezetting van het 
personeel nog kunnen houden zoals het is. Die subsidiegelden moeten wel worden verantwoord. 
Mevrouw Zwaneveld houdt zich bezig met het onderwerp Burgerschap. De heer Wisse is gevraagd om 
coördinator te worden voor digitale geletterdheid. De heer Lamain zoekt nog iemand voor taal en wiskunde/ 
rekenen. 

 
 i. Schoolgids/ vrijwillige ouderbijdrage 

De vrijwillige ouderbijdrage is voor de zomervakantie al goedgekeurd.  
De schoolgids is nog niet door iedereen doorgelezen en er wordt afgesproken deze uiterlijk dinsdag 12 
september te hebben doorgelezen en hierop te hebben gereageerd naar de heer Lamain. 
 
j. Telefoon in de klas 
Vanuit de overheid is er een dringend advies gekomen om vanaf 1 januari 2024 geen telefoons meer in de 
klas toe te laten. De school heeft ervoor gekozen, met ingang van dit schooljaar, dat de leerlingen hun 
telefoons in hun kluisje moeten leggen, gedurende hun lessen. Tijdens de pauze en na school mogen ze hem 
wel hebben. Mocht hun telefoon toch afgaan tijdens de les, wordt de telefoon ingenomen en mogen ze hun 
telefoon aan het einde van de dag bij mevrouw van Herk ophalen.  De leerlingen moeten nog wel wennen 
aan deze nieuwe regel, dus blijven herhalen. Van elke collega wordt verwacht dat die zich aan deze regel 
houdt. 
 

 k. BHV 
De heer Sabajo is onze nieuwe hoofd BHV-er. Hij moet nog wel op cursus en zal ook de RI&E cursus gaan 
volgen. Hij is nu aan het inventariseren wie er allemaal BHV-er zijn en EHBO-er en dan zal er binnenkort een 
vergadering worden belegd om alles door te nemen. Het is op dit moment niet duidelijk wie welke taak heeft, 
want er zijn inmiddels een aantal personeelsleden vertrokken die ook BHV-er waren. 
Dit schooljaar moet er ook een ontruiming gaan plaatsvinden. 

  
l. Werving ouderraad en MRleden 
De heer Lamain gaat nog een oproep doen bij ouders om te vragen of ze bij de ouderraad willen komen. 
Sinds de coronaperiode hebben wel helemaal geen ouderraad meer, maar het is toch wel erg fijn om extra 
hulp te krijgen bij bepaalde activiteiten, zoals Kerst en het Open Huis. 
Voor de MR heeft mevrouw Hartjes nog 2 moeders in gedachte die ze wel zou kunnen vragen hiervoor. 
Zij komt hierop terug. 
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m. Schoolondersteuningsprofiel 
Het Schoolondersteuningsprofiel is een ieder toegezonden en iedereen heeft tot volgende week dinsdag de tijd 
om hiernaar te kijken. Eventuele vragen en aanpassingen kunnen worden doorgegeven aan de heer Lamain.  
Al is het wel zo dat er voor nu niet heel veel meer veranderd kan worden. 
Er wordt wel iets over dyslexie verteld, maar niet over eventuele andere medische- en of leerbehoeftes, zoals 
AD(H)D, PDD-NOS, et cetera. Aandachtspunt. 
Graag volgende week dinsdag 12 september 2023 akkoord geven op dit stuk. 
Ieder jaar moet dit stuk worden herzien en worden goedgekeurd door de MR. 
 
05. WVTTK 
Mevrouw van Kooij geeft aan graag de MR cursus van de AOB te willen doen. Dat is geen probleem en misschien 
kunnen mevrouw Aksay en mevrouw de Haas hierbij aanschuiven als opfriscursus. 
 
06. Rondvraag 
Mevrouw Hartjes is benieuwd naar het slagingspercentage. Dit is 91.7 %. Zijn we heel erg blij mee. 
Zeker gezien het kleine aantal leerlingen in klas 4, dan kan je snel naar beneden gaan qua percentages. 
Heel veel leraren hebben in de eerste week na de vakantie tegen de 4e klas leerlingen gezegd dat ze in hun 
examenjaar zitten, dat ze toewerken naar het centraal examen en hoe belangrijk het is om goed je best te doen. 
Dat heeft zeker bij de dochter van mevrouw Hartjes gezorgd voor stress. Misschien een tip om hiermee rekening 
te houden voor volgend schooljaar. 
Mevrouw van Kooij oppert het idee om de eerste week na de vakantie niet met lessen te beginnen, maar met 
leuke activiteiten. De heer Lamain geeft aan dat alle ideëen kunnen worden doorgegeven aan mevrouw van 
Herk. 
Misschien een leuk idee om de leerlingen van I&O wat activiteiten te laten bedenken, die we volgend schooljaar 
in die week kunnen uitvoeren. 
Er wordt ook gevraagd naar de CITO scores. Wij doen ieder jaar de CITO 0123. Helaas hebben niet alle 
leerlingen door dat dit serieus gemaakt moet worden, omdat je hierop kan worden beoordeeld of je extra lessen 
moet volgen ter ondersteuning op het gebied van Nederlands, Engels of Wiskunde/Rekenen. 
De planners zijn online niet zichtbaar. Er staan alleen oude planners op. Dit moet worden nagevraagd bij de heer 
Verweij en mevrouw van Herk. 
 
08. Datum en tijdstip volgende vergadering 
De volgende vergadering zal zijn op dinsdag 14 november 2023 om 16.30 uur. 
 
09. Sluiting 
De vergadering wordt om 18.34 uur gesloten. 
 


